



Nezávislý měsíčník pro Prahu 8

DUBEN

Vychází 8. 4. 2024

Zaklekli pacienta z Bohnic. Zemřel!



Dva pražští policisté čelí obžalobě z usmrcení z nedbalosti kvůli zákroku proti pacientovi v Psychiatrické nemocnici Bohnice z loňského února. Podle státního zástupce proti muži použili donucovací prostředky a také elektrický paralyzátor, po zneškodnění ale nezkontrolovali pacientův zdravotní stav. O případu, který začal Obvodní soud pro Prahu 8 projednávat v lednu, informoval server Aktuálně.cz. Hlavní líčení by mělo pokračovat 21. května.

Událost se stala loni 7. února večer. Policisté podle obžaloby, kterou má web k dispozici, vyjžděli do nemocnice, aby pomohli zdravotnickému personálu s agresivním pacientem, který ohrožoval ostatní. Policisté muže pomoci hmatů a chvatů dostali na zem, při zákroku také podle obžaloby použili paralyzátor.

Když nad mužem získali kontrolu, použili proti němu dvoje pouta. Jeden z policistů pak vstal a nahlásil nadřízenému použití donucovacích prostředků, jeho kolega mezitím

muži klečel kolenem na zádech, aby se nemohl hýbat.

Udusil se!

Obžaloba tvrdí, že pacient do té doby hlasitě sténal a chroptěl, situace se ale náhle změnila a pacient se přestal projevovat i jakkoli hýbat. Ani jeden z policistů ale na změnu chování muže podle žalobce nijak nereagoval. Muž se udusil.

Podle státního zástupce měli policisté ve chvíli, kdy muž přestal představovat riziko,

uvést pacienta do takové polohy, aby bylo možné sledovat jeho zdravotní stav. Obezřetný přístup žalobce od policistů podle Aktuálně.cz očekával i proto, že byl muž obézní a vzhledem ke svému chování mohl být pod vlivem omamných látek. Policisté také podle obžaloby sloužili u jednotky s „vysokou četností zákroků spojených s použitím donucovacích prostředků“, doplnil web.

Šest let vězení

Policistům hrozí za usmrcení z nedbalosti maximálně šestileté vězení. Podle serveru jsou i nadále ve službě. „Služební funkcionář se po zvážení všech skutečností a okolností rozhodl policisty ponechat ve výkonu služby. Ve věci nejde o podezření ze spáchání úmyslného trestného činu,“ řekla webu mluvčí pražské policie Eva Kropáčková.

Podle Psychiatrické nemocnice Bohnice šlo o výjimečný případ, nemá informace o tom, že by byl podobný incident v posledních letech zaznamenán. ■

Přijďte si zaběhat do dáblického háje

Privítejte jaro během. Na neděli 21. dubna se totiž chystá zajímavá a tradiční akce – Jarní běh Dáblickým hájem, který napíše letos už svoji 52. kapitolu.

Závod, jehož ředitelkou je Elena Truhlářová, se poprvé běžel v roce 1973, v souvislosti se založením atletického oddílu v TJ Kobyličky. Nejstarší známé výsledky ze 4. ročníku závodu byly dohledány ve zpravodaji Iva Domanského „Maratón – běhy mimo dráhu“ č. 3/1977, který vycházel pod hlavičkou Výboru atletického svazu ČÚV ČSTV. Za zajímavost stojí, že závod se tehdy jmenoval Podzimní běh Dáblickým hájem (běželo se 7. 11. 1976) a že trať byla podle dosažených časů nejrychlejších běžců o něco kratší než dnes.

Na této akci, kterou pořádá TJ Kobyličky ve spolupráci s městskou částí, se účastní všechny kategorie běžců, prostor je tu i pro úplná mrňata, která si to „rozdají“ na třicetimetrové trati. Nejmladší zákyně a žáci,



Foto: Behdablickymhajem.webnode.cz

kteří program v 9.30 otevírají, poběží 700 metrů a vzdálenost se s dalšími kategoriemi zvyšuje. Muži, ženy i veteráni se pak utkají na trati 4000 metrů. Délka trati se změnila zvláště u žen, v roce 1976 činila 1200 m, v roce 1982 1500 m, od roku 1983 už 2000 m a v současnosti shodně s mužskou trati činí 4000 m.

Přihlásit se můžete už nyní elektronicky, to až do 20. dubna do 18.00 hodin. Přihlášení bude rovněž možné také na místě startu v den závodu od 8.30 hodin, nejpozději však 20 minut před startem příslušné kategorie.

Pořadatelé upozorňují, že na místo startu, kterým je Areál zdraví v Dáblickém háji, je možné snadno nalézt půjdete-li od konečné stanice MHD Vozovna Kobyličky po žluté turistické značce. Ti, kdož přijedou automobilem, mohou zaparkovat v ulici Jelínkova, kde je ovšem jen omezená možnost parkingu, nebo v ulici u Větrolamu.

Takže pokud se chcete proběhnout i se svými ratolestmi a poznat hezké prostředí, máte ideální možnost strávit část neděle v pohybu. Běží se po pevných i měkkých cestách, tak tomu přizpůsobte obuv.

Samozřejmě jsou připraveny ceny, a to nejen pro ty nejlepší. První tři v každé kategorii obdrží diplom, medaili a věcnou cenu. Ostatní si mohou dle zájmu odnést pamětní diplom a lízátko.

V minulosti se běhu zúčastnili i pozdější osobnosti české atletiky, například na jedné z dochovaných fotografií z minulosti je na stupních vítězů Jaroslava Jehličková, bývalá československá reprezentantka, světová rekordmanka na 1500 metrů z ME 1969 a desetinásobná mistryně republiky.

Další informace naleznete na: behdablickymhajem.webnode.cz/propozice. ■ alp

V dubnu bude pokračovat soud s Cimickým

Obvodní soud pro Prahu 8 bude pokračovat v projednávání kauzy psychiatra Jana Cimického, který je obžalovaný z desítek případů vydírání a ze čtyř znásilnění. V předchozím jednání vyslechl svědky, část z nich vypovídala za zavřenými dveřmi. Šestasedmdesátiletý lékař se nedostavil, v minulosti obžalobu odmítl. Hlavní líčení bude pokračovat v dubnu.

Soud mimo jiné vyslechl zdravotní sestru Štěpánku Galovou, která s Cimickým pracuje na klinice Modrá laguna, kde se podle obžaloby část případů stala. „Za celých deset let jsem nic takového nerozpoznala nebo nezachytila, ani vůči mně, ani vůči pacientkám,“ vypověděla žena k obžalobě.

O Cimickém řekla, že s ním má dobrou zkušenost. „K pacientům se chová velmi empaticky, co se týká jejich problémů, je velmi vstřícný,“ řekla zdravotní sestra. Uvedla také, že se Cimický s pacienty v ordinaci nezavírá, a to mimo jiné z bezpečnostních důvodů.

Sestry nevhodné chování nezaznamenaly

Obdobně se vyjádřila zdravotní sestra Jana Kuncová, která v Modré laguně pracovala

mezi lety 2002 a 2012. Ani ona podle svých slov žádné nevhodné chování Cimického k pacientkám nezaznamenala.

Pak před soudem vypovídala Alena Dornáková, která také pracovala v Modré laguně. Uvedla, že na klinice byla zaměstnaná jako zdravotní sestra od roku 1995 do roku 2003. I ona soudu řekla, že nikdy neslyšela o tom, že by Cimický někoho obtěžoval. Popsala zároveň to, jakým způsobem se provádí akupunktura, podle ní jsou jehly běžně zaváděny poblíž intimních míst. Právě při akupunktuře Cimický podle obžaloby některé z pacientek osahával či je jinak sexuálně napadl.

Čtyři znásilnění!

Obžaloba se týká 39 skutků, kterých se Cimický podle státní zástupkyně Martiny Adámkové dopustil mezi lety 1979 a 2019.



Foto David Sedlecký, Wikimedia Commons

Podle obžaloby šlo především o pacientky Psychiatrické nemocnice Bohnice a klientky centra duševního zdraví Modrá laguna, které psychiatr otevřel v roce 1996 po odchodu z Bohnic. Žalobkyně tvrdí, že Cimický dívky osahával, líbal, s některými prováděl i jiné sexuální praktiky. Mezi poškozenými jsou také studentky, některým dívkám nebylo v dané době ani 18 let. Adámková Cimického viní z 35 případů vydírání a čtyř znásilnění, různá právní kvalifikace souvisí se změnou trestního zákoníku v roce 2009.

Cimický obžalobu popírá. V lednu při zahájení hlavního líčení odmítl, že by se dopustil znásilnění či jakéhokoli sexuálního násilí nebo nátlaku. Řekl, že jeho jednání bylo vždy vedeno s cílem léčit pacienta. Kritizoval také postup policie k jeho současným i bývalým pacientům, byl podle něj necitlivý. ■

ZŠ Lyčkovo náměstí prověří při přijímání žáků jejich trvalé bydliště

Vedení ZŠ Lyčkovo náměstí v pražském Karlíně bude při přijímání žáků prověřovat jejich trvalé bydliště. Škola tím chce zamezit takzvané spádové turistice, kdy rodiče účelově mění trvalé bydliště dítěte, aby bylo přijato na danou školu.

Loni chtělo kvůli nedostatku míst a převisu počtu dětí vedení školy losovat ty, které přijme. Po protestech rodičů od toho nakonec ustoupilo. Radnice již zahájila rozšíření školy. Proti spádové turistice loni začala bojovat také Praha 6.

V případě ZŠ Lyčkovo náměstí se podle radnice jedná až o 15 procent žáků, jimž rodiče účelově mění bydliště. „Vzhledem k tomu, že podle registrů je pro ZŠ Lyčkovo náměstí spádových 126 dětí a otevírat se bodu čtyři třídy a dvě přípravné pro 26 dětí, je jasné, že spádová turistika by přijímání dětí vyhotvila do situace loňského roku. Proto chápeme rozhodnutí školy ověřovat trvalé pobyt dětí, i když nás ani školu toto opatření vůbec netěší,“ uvedl místostarosta Matěj Fichtner (ANO).

Trvalé bydliště škola zkontroluje při letošních zápisech prvňáků pro příští školní rok. Škola prověří, zda trvalý pobyt odpovídá skutečnému bydlišti. Od zákonných zástupců bude v případě podezření požadovat doklady, které bydliště prokáží. „Pokud bude zjištěno,



Foto Petr Vilgus, Wikimedia Commons

že došlo k účelovému zřízení trvalého pobytu, bude vydáno rozhodnutí o nepřijetí žáka k základnímu vzdělávání, neboť se jedná o obcházení zákona, kterému není možné poskytnout právní ochranu,“ uvedl ředitel školy Jan Korda.

Radnice zahájila přípravné práce k rozšíření školy, kdy vzniknou v budově bývalé pošty tři třídy a jedna v bývalé hospodě. „Vzhledem k délce stavebního řízení ale nelze na navýšení kapacity v letošním roce spoléhat. Apelujeme proto na rodiče, aby neobcházeli spádovost svých dětí, protože ZŠ Lyčkovo náměstí nepojme mimospádové děti,“ uvedl mluvčí Osmičky Martin Šalek. Přístavba chy-

bějící tělocvičny a jídelny s kuchyní pak začne podle představ radnice v příštím roce. Stavba potrvá dva roky a vyjde podle předběžných odhadů na 200 až 250 milionů korun.

Do boje proti spádové turistice se loni pustila také Praha 6. Tehdy změnila pravidla přijímání dětí do prvních tříd ZŠ a odradila řadu rodičů, aby účelově měnili bydliště dítěte. Radnice tak zajistila místo ve škole pro všechny děti z Prahy 6. K zápisům loni v šesté městské části dorazilo 1245 dětí a 971 jich bylo z šesté městské části. Rodiče museli například doložit, kde má dítě trvalý pobyt a že tam skutečně bydlí. ■

Kaiser a Vokatá ve Velkém mlýnu

Na Zelený čtvrtek v rámci projektu městské části Praha 8 „Inspirováno Hrabalem“ vystoupil Oldřich Kaiser s Dášou Vokatou ve Velkém mlýnu.

Projekt připomíná 110 let od narození Bohumila Hrabala a zároveň 100 let od narození jeho souputníka Vladimíra Boudníka, slavného malíře a grafika. ■ red



Foto FB Piráti Praha 8, 3x



Na sídlišti v Ďáblicích vznikne dopravní park pro děti

V Ďáblicích vznikne letos v Kaňkovského ulici dětský dopravní park. Cílem je vzdělávat děti, a zvýšit tak bezpečnost na silnicích. Na ploše 900 metrů čtverečních bude dopravní hřiště se značkami a také hry, které děti vzdělají o třídění odpadu nebo ty nejmenší naučí rozeznávat písmena a číslice.

Hřiště bude určeno především pro rodiny s dětmi na odraždlech, koloběžkách a tříkolkách. Dopravní hřiště na sídlišti v Ďáblicích v minulosti bylo v parku před základní uměleckou školou. „V průběhu devadesátých a nultých let však většina hřišť buď zmizela, nebo byla přestavěna na moderní mul-

tifunkční hřiště. A na dopravní pláček se zapomělo. Proto jsme se rozhodli tuto atrakci na sídlišti vrátit v nové a zajímavější podobě,“ uvedl místostarosta Tomáš Slabihoudek (TOP 09 + STAN).

Kaňkovského ulici vybrala radnice kvůli tomu, že se tam nachází neopravená asfaltová plocha.

„Nechtěli jsme předělávat již fungující hřiště nebo zabírat zelené plochy,“ uvedl Slabihoudek. Plocha hřiště nebude zastavěna žádnými herními prvky ani malými stavbami, aby byla celoročně průchozí a bylo možné ji využít také v zimě.

Osmá městská část se rozhodla kromě hřiště v Ďáblicích vybu-



Foto Spolu pro Prahu

Tomáš Slabihoudek
(TOP 09 + STAN)

dovat v Bohnicích v Glowackého ulici skatepark. Radnice už má vypracovanou studii rozvoje daného území, kterou nyní rozpracuje. Následně zažádá o stavební povolení. Náklady jsou odhadnuty na několik milionů korun. V parku budou překážky pro začátečníky i pokročilí skateboardisty. ■

České dráhy zajistí vlaky pro hokejisty a fanoušky

Během letošního mistrovství světa v hokeji v České republice vypraví České dráhy (ČD) speciální vlaky, které zajistí přepravu hokejových týmů, rozhodčích, organizátorů i fanoušků mezi místy konání zápasů v Praze a Ostravě.

Pro sportovce a fanoušky oficiální dopravce šampionátu vypraví sedm párů vlaků Pendolino na trase Ostrava–Praha–Ostrava a ve spolupráci se slovenskou společností ZSSK sedm párů rychlíků na trase Košice–Ostrava–Košice,“ řekl mluvčí drah Petr Štáhlavský. Vlaky budou zastavovat ve stanici Praha-Libeň, odkud je to do O2 arény jen 15 minut chůze. V Ostravě půjdou cestující 20 minut pěšky ze stanice Ostrava-Vítkovice.

Hlavním bonusem hokejových vlaků budou pro fanoušky podle



Foto O2tvSPORT.cz

Štáhlavského časy odjezdů po zápasech v nočních hodinách, kdy pravidelné spoje už nejedzí. „Fanouškové tak nemusí čekat na nejbližší ranní spoje a zajišťovat si například hotelové ubytování ve městě konání zápasu,“ řekl.

Prodej vstupenek s jízdenkou zahájily dráhy ve spolupráci s Českým svazem ledního hokeje v čtvrtek 7. března. Balíčky zahrnují vstupenku na utkání a cestu vlakem na určitých trasách. Pro další trasy si podle Štá-

hlavského mohou diváci zakoupit jízdenky na pravidelné spoje a využít například skupinové slevy.

Dráhy letos nebudou zajišťovat pouze dopravu mezi městy. „Jako oficiální dopravce zajistíme transfery hokejistů mezi hotely, stadiony a vlakovými nádražními v Praze a v Ostravě prostřednictvím naší dceřiné společnosti ČD Bus,“ řekl předseda představenstva a generální ředitel ČD Michal Krapinec.

Jeden z vlaků bude mít speciální hokejový polep na lokomo-

tivě Siemens Vectron. Vlaky Pendolino a InterCity by měly cestu mezi hlavními stanicemi v Praze a Ostravě urazit za tři hodiny a 12 minut. Vlakové soupravy jsou plně klimatizované, vybavené wi-fi sítí a restauračními vozy nebo pestrou nabídkou ČD Minibaru.

Hokejové mistrovství světa se v České republice uskuteční opět po devíti letech. Zápasů 87. ročníku šampionátu se budou hrát od 10. až 26. května v Praze a Ostravě. ■

Člověk v hlavní roli. Fotografie Eduarda Palíška v nové karlínské galerii

Eduard Palíšek zkoumá dění v ulicích Prahy a soustavně zachycuje momenty charakterizující proměny jejích nálad. Rád se vrací zejména na Karlův most a na Václavské náměstí. Karlínská Fragment Gallery zve na výstavu jeho fotografií, nazvanou „Pražská sezóna“.

Palíškovy záběry propojuje sociální zaměření. Už mimo výstavu a knihu jsou tímto způsobem založena i další díla. Především černobílý cyklus „a-Men“, v jehož rámci autor za koronavirové krize sbíral příběhy vyslechnuté při portrétování lidí, odkázaných na živoření v ulicích pražského centra.

Pozadím souboru „Metropolis“ se stala graffiti na zdechodů u stanice metra Vltavská, spoluutvářející nezaměnitelnou atmosféru místa, kde se scházejí skupiny mladých lidí. Podobně pestrá je kolekce portrétů nositelů subkultur Emo a Gothic. Pod titulem „Emo Riot“ byla poprvé vystavena při Blatenském foto-



Foto Czech Photo

festivalu v roce 2021. V poslední době se fotograf zabývá projektem „Výjimeční lidé“, čili programovým doplňováním galerie současných, zasazujících se o to, aby svět šel k lepšímu. Zvolené osobnosti nahlíží nejen v jejich

prostředí profesním, nýbrž i v soukromí, jež bývá veřejnosti často skryto. Profily koncipuje jako barevné triptychy.

Kurátorem výstavy ve Fragment Gallery je Josef Moucha.

■ Fefík



Foto Českoobjektivem.cz

● Eduard Palíšek pochází z Uherského Hradiště a fotografuje od dětství. Své práce již představil na skupinových i samostatných výstavách v České republice, v Polsku, v Německu a na Slovensku.

● Svou zálibu nyní rozvíjí studiem na Institutu tvůrčí fotografie Filozoficko-přírodovědecké fakulty Slezské univerzity v Opavě.



Foto Eduardpalisek.cz

● Loni otevřená Fragment Gallery se nachází v prostorách výjimečného projektu Fragment (Rohanské nábřeží 6), přesně na opačné straně budovy, než je 24 metrů vysoká socha Lilith sochaře Davida Černého.

● Výstava bude otevřena do 19. května. Galerie je otevřena od čtvrtka do soboty od 11.00 do 19.00.

INZERCE V8-0402

Řídit autobus?



- Mzda až 65 000 Kč
- 5 týdnů dovolené
- Nábor. přísp. 25 000 Kč
- Zaměst. jízdné i pro rodinu
- Právní ochrana DAS
- Ubytování
- Řidičák zajistíme!

busjob.cz

Tel. 315 671 659
326 911 522



Mapy provedou uměním ve veřejném prostoru v Bohnicích a Ďáblicích

Radnice Prahy 8 po čase pokračuje v projektu papírových map zobrazujících umělecká díla ve veřejném prostoru. Před osmi lety vznikl drobný průvodce děl na sídlišti Invalidovna, nyní k němu přibily i sídliště Bohnice a Ďáblice.

Snápadem před lety přišla Helena Macháčková působící jako manažerka v karlínském Divadle Kámen. „Přes třicet let se zajímám o dějiny umění a historii architektury, příležitostně provázím. Zkoumala jsem sochy u Invalidovny ještě v době, kdy na internetu nebylo moc informací. Loni mě oslovila radní Jana Solomonová (ANO), zda nechci pokračovat v dalších lokalitách. A tak vznikly další dvě,“ sdělila.

A co na papírových mapkách najdete? Především je to zjednodušený seznam ve-



Keramická plastika Drak od Antonína Bartoše v Lindavské ulici



Plastika Pták se sluncem v křídlech od Václava Frydeckého v Lodžské ulici

řejně přístupných uměleckých děl s obrázky a základními texty.

„Mám radost, že můžeme nabídnout skrze procházky pohled na umění ve veřejném pro-

storu, které občané často míjejí každý den. Případně ani nevědí, že mají pod okny umělecké dílo,“ dodala radní Solomonová.

■ Fefik

Otevření Libeňského re-use a komunitního centra

Nejenže mnoho věcí v centru najde svůj druhý domov, také rodiny získají příjemné zázemí pro trávení volného času.

Vden otevření – 17. dubna – re-use centrum v Libeňském světě (Pivovarnická 3) předvede jak funguje. Od 10 hodin je připraven program pro rodiny s dětmi a také výměnný swap dětských věcí. Hračky, knížky i oblečení je možno přinést do centra už o víkendu 13. a 14. dubna. Přinést je možno vše, co je v dobrém stavu a někomu ještě dobře poslouží.

V 17 hodin 17. dubna pak začne program pro všechny věkové kategorie.

■ Fefik



Foto Re-use Praha.com, Zx



Na co se můžete těšit:

- Představení projektu Zerowasters a vize reuse centra
- Ukázka pilotního fungování reusecentra (včetně možnosti nákupu použitých věcí)
- Výstava pokojíku z použitých, upeyklovaných věcí a výstava art reuse
- Knihobudka, výstava fotografií a představení spolku Prožij Česko
- Zahájení výstavy a debaty o obnově bohnického „hřbitova bláznů“ místostarosty Jiřím Vítkem a Radomírem Nepilem

Velkoobjemové kontejnery

Uvedená místa přistavení velkoobjemových kontejnerů jsou pouze orientační. Skutečné umístění přistavení kontejneru se může na základě aktuální situace v dané ulici/lokalitě lišit až o několik desítek metrů. Termín přistavení velkoobjemových kontejnerů se může z provozních důvodů měnit, proto je nutno sledovat aktualizace termínů na webu městské části.

Do VOK je možné odložit starý nábytek, koberce, linolea, zrcadla, umyvadla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, autosklo a kovové předměty.

Do VOK nelze odkládat živnostenský odpad, jiný odpad než objemný, nebezpečný odpad, bioodpad, stavební odpad, dále pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky. *Zdroj MČ Praha 8*

Datum	Čas	Lokalita	Katastr
8. 4.	13.00–17.00	Fořtova x Okořská	Čimice
9. 4.	14.00–18.00	Lindavská	Bohnice
9. 4.	15.00–19.00	Nad Rokoskou x Na Úbočí	Libeň
10. 4.	13.00–17.00	Stejskalova x U Rokytky	Libeň
11. 4.	13.00–17.00	Kandertova x Lindnerova	Libeň
12. 4.	13.00–17.00	Roudnická	Střížkov
12. 4.	14.00–18.00	Třebeňická x Sebužinská	Kobyliisy
13. 4.	9.00–13.00	Uzavřená	Kobyliisy
13. 4.	10.00–14.00	Tanvaldská 1	Kobyliisy
15. 4.	13.00–17.00	Na Truhlářce	Libeň
15. 4.	14.00–18.00	Kubišova x S. K. Neumanna	Libeň
16. 4.	15.00–19.00	Ke Stírce x Na Stírce	Kobyliisy
16. 4.	13.00–17.00	Burešova	Kobyliisy
17. 4.	14.00–18.00	Pakoměřická x Březiněveská	Kobyliisy
18. 4.	14.00–18.00	Libišská	Kobyliisy
18. 4.	13.00–17.00	Koryeanská x K Ládví	Čimice
19. 4.	14.00–18.00	Zhořelecká x Nad Pentlovkou	Bohnice
19. 4.	15.00–19.00	Frýdlantská	Kobyliisy
20. 4.	9.00–13.00	V Zahradách x Na sypkém	Libeň
20. 4.	10.00–14.00	Trojská x Nad Trojou	Troja
22. 4.	13.00–17.00	Janečkova	Kobyliisy
22. 4.	14.00–18.00	Na Pecích x Chaberská	Kobyliisy
23. 4.	13.00–17.00	Mlazická	Čimice
23. 4.	15.00–19.00	Ratibořská x Radomská	Bohnice
24. 4.	15.00–19.00	K Haltýři x Velká Skála	Troja
24. 4.	13.00–17.00	Na Pěšinách x Pod Statky	Kobyliisy
25. 4.	13.00–17.00	Gabčíkova x Valšíkova	Libeň
25. 4.	14.00–18.00	Štěpničná	Libeň
26. 4.	14.00–18.00	Dolejšková x U Slovanky	Libeň
26. 4.	15.00–19.00	V Zámčích (<i>u domu 51/64</i>)	Bohnice
27. 4.	8.00–12.00	Kubíkova	Kobyliisy
27. 4.	8.00–12.00	Petra Bezruč x Čumpelíkova	Kobyliisy
29. 4.	13.00–17.00	Čimická x Řepínská	Bohnice
29. 4.	15.00–19.00	Hlivická	Bohnice
30. 4.	13.00–17.00	Písečná x Na Šutce	Troja
30. 4.	14.00–18.00	Na Dlážďence x U Sloupu	Troja
2. 5.	14.00–18.00	Kandertova x Lindnerova	Libeň
2. 5.	14.00–18.00	Petra Slezáka x Urxova	Karlín
3. 5.	13.00–17.00	V Mezihoří x U Pošty	Libeň
3. 5.	14.00–18.00	Brandýská x Ke Hřišti	Čimice
4. 5.	8.00–12.00	Braunerova x Konšelská	Libeň
4. 5.	9.00–13.00	Drahorádova	Střížkov
6. 5.	14.00–18.00	Zhořelecká (<i>parkoviště Albert</i>)	Bohnice
6. 5.	15.00–19.00	Hnězdenská x Olštýnská	Troja
7. 5.	13.00–17.00	Doláková x Hackerova x Kusého	Bohnice
9. 5.	14.00–18.00	Lindavská	Bohnice
10. 5.	13.00–17.00	Modřínová x Javorová	Kobyliisy

Kontejnery na elektroodpad

Do kontejnerů patří baterie a drobná elektrozařízení, například kalkulačky, rádia, drobné počítačové vybavení, discmany, telefony, elektronické hračky, apod.

Do kontejnerů nepatří televizory, počítačové monitory, zářivky, úsporné žárovky a velké domácí spotřebiče jako jsou například ledničky, pračky, chladničky apod.

■ Bedřichovská 1957/10
 ■ Červenková 527/2
 ■ Čimická 769/96
 ■ Chlumčanského 327/10 x Bulovka

■ Křižíkova 238/53 x Karlínské nám.
 ■ Křižíkova 123 x Lyčkovo nám.
 ■ Kubišova 989/16
 ■ Kyselova 2
 ■ Lodžská 13
 ■ Mazurská 4
 ■ Na Šutce 440/28
 ■ Na zámkách 192/55
 ■ Palmovka (*Novákových 59/2*)
 ■ Střelnická (*metro Ládví*)
 ■ Šimůnkova 1625/1
 ■ V Mezihoří 2264/2b x U Pošty
 ■ Vosmikových 930/12
 ■ Zhořelecká x Cafourkova
 ■ Žalovská 781/41

Zdroj MČ Praha 8

Sběr nebezpečných odpadů a jedlých olejů

Služba mobilního sběru nebezpečných odpadů a jedlých olejů je zdarma pro občany s trvalým pobytem na území hlavního města. Odpad musí být předáván v takovém stavu, aby nedocházelo k poškození životního prostředí či ohrožení zdraví obsluhy vozidla.

Svozové vozidlo v některých případech nemůže stát vždy na shodném místě. Příčinou mohou být práce na vozovce, obsazení míst na parkování atd. Z tohoto důvodu je nutné zkontrolovat, zda svozové vozidlo nestojí v okolí od dané svozové zastávky.

V případě, že svozové vozidlo nenaleznete na příslušné zastáv-

ce dle harmonogramu, kontaktujte řidiče tohoto vozidla na telefonním čísle 284 098 887, 284 098 888.

V rámci mobilního sběru je možné odložení těchto druhů odpadů:

■ **Nebezpečné:** rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, odpad s obsahem rtuti (např. teploměry), olej a tuk s nebezpečnými vlastnostmi, barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice, detergenty obsahující nebezpečné látky (čističí prostředky), léčiva

■ **Ostatní:** jedlý olej a tuk (v uzavřených PET lahvích).

Zdroj MHMP

Trasa A – Středa 17. 4.

■ Křižovatka ulic Prosecká x Pod Labuťkou 15.00–15.20
 ■ Křižovatka ulic Stejskalova x U Rokytky 15.40–16.00
 ■ Křižovatka ulic Chocholouškova x Elznicovo nám. 16.10–16.30
 ■ Křižovatka ulic Ronkova x Na Žertvách 16.40–17.00
 ■ Ulice Molákova (*parkoviště naproti ČEZ*) 17.30–17.50
 ■ Křižovatka ulic Křižíkova x Peckova (*u kostela*) 18.00–18.20
 ■ Křižovatka ulic Křižíkova x Lyčkovo náměstí 18.30–18.50

Trasa B – Úterý 16. 4.

■ Křižovatka ulic Vosmikových x náměstí Na Stráži 15.00–15.20
 ■ Křižovatka ulic Rozšířená x Na Stírce 15.30–15.50
 ■ Křižovatka ulic Pakoměřická x Březiněveská 16.10–16.30
 ■ Křižovatka ulic Opálkova x Kyselova (*u parkoviště*) 16.40–17.00
 ■ Křižovatka ulic Střelnická x Davídkova 17.10–17.30
 ■ Křižovatka ulic Třebeňická x Frýdlantská 17.40–18.00
 ■ Křižovatka ulic Březová x Kaštanová 18.10–18.30
 ■ Křižovatka ulic Jelínkova x Formánkova 18.40–19.00



k nastěhování 2024

navštivte vzorový byt

Astrid Garden

žij svůj život v centru Prahy

- byty 1+kk od 5.353.000 Kč
- byty 1+kk až 4+kk od renomovaného studia Bogle Architect
- trendy lokalita pražských Holešovic v ulici U Průhonu
- byty s balkonem, předzahrádkou nebo terasou
- nízkopodlažní bytové domy ve výstavbě
- uzavřený vnitroblok osazený zelení
- energeticky úsporné byty k bydlení i pro investici
- kolárna s myčkou, hobby místnost a sdílená kancelář pro obyvatele Astrid Garden
- parkování v podzemních garážích

+420 722 531 019

LEXXUS
NORTON

astridgarden.cz